

2023年湖北省选调生(随州市职位)面试举行

随州日报讯(见习记者赵慧林)3月25日,2023年湖北省选调生(随州市职位)面试在市委党校举行,66名考生参加面试。市委常委、组织部长张卫到考场巡视指导。

张卫一行先后来到视频监控室、考生候考室等处,详细询问考场设置、考试程序、考官设置等考务工作情况,通过视频监控室查看考试秩序,并慰问鼓励候考考生。

据悉,2023年湖北省选调生(随州市职位)计划招录30名,根据资

格审查和报考情况,本次全市实际公开招聘24名选调生。经资格复审,最后确定66人参加今年选调生面试。

面试共设置2个考场,面试过程进行全程录像。考生进入面试的教学楼后,行李、通讯工具等交给工作人员统一保管,考生现场抽签确定面试顺序。报考同一职位的考生安排在同一考官组、同一面试题本条件下进行面试。考生和考务工作人员实行封闭管理,每个考场配备监督员,市纪检监察机关全程参与面试工作,确保面试公开、公平、公正。

我市部署平安随州建设宣传工作

随州日报讯(全媒体记者张清、通讯员郭原)3月24日,平安随州建设宣传工作会议召开,总结交流分析我市平安建设宣传工作取得的成绩,安排部署下一阶段工作,为建设更高水平平安随州提供有力的宣传舆论保障。

会上,随县政法委、市人民检察院、市公安局介绍了工作经验;随州日报社相关同志作经验分享,市委政法委安排部署了2023年全市平安建设宣传重点工作。

会议指出,平安建设宣传工作是落实党中央决策部署的需要,是提升政法队伍战斗力的需要,是优化营商环境的需要。各地各相关单位要增强对平安建设宣传工作的认识,切实提升工作的责任感和使命感。要掌

握正确的宣传方法,切实提升工作的系统性和协同性。围绕中心、大局唱响主旋律,抓好主流宣传和主题宣传,守牢意识形态“主阵地”,牢牢把意识形态的管理权、主动权、话语权,集中优势资源打造龙头品牌。加强工作谋划督办,立足群众视角,结合“下基层、察民情、解民忧、暖民心”实践活动、美好环境与幸福生活共同缔造等,深入基层调研挖掘,讲好平安建设的随州故事。要抓好任务落实,切实提升工作落地速度和落地成效。进一步完善工作格局,健全激励机制,优化考评工作,推动平安随州建设宣传工作不断提升引导力、传播力、影响力,为全市政法工作现代化作出更大贡献。

市气象局开展人工影响天气作业护航春耕

随州日报讯(通讯员车俊志)3月17日,市气象局抢抓天气有利时机,开展了全域人工影响天气作业,作业效果显著。

17日中午,市、县人工影响天气作业队伍在作业点待命,根据云系移动方向,以定点作业和流动作业相结合的方式,累计开展作业6轮次、发射火箭弹20余发。在自然降水和人工增

雨共同作用下,我市大部出现了中雨,过程最大降雨量为25毫米,有力缓解了当前旱情。

据了解,2023年前期(1~2月)我市降水量偏少,气温偏高。截至17日全市累计降雨量为52毫米,较历史同期值(94毫米)少45%,较去年同期值(101毫米)少49%;平均气温5.3℃,较历史同期(4.3℃)偏高1℃。

我市开展“世界水日”“中国水周”主题宣传活动

随州日报讯(见习记者陈巧巧、通讯员陈曼)3月22日,第三十一届“世界水日”当天,第三十六届“中国水周”的第一天,随州市水文局在曾都区西城街道通津桥社区开展“世界水日”“中国水周”主题宣传活动。

本次活动以“强化依法治水,携手共护母亲河”为主题。活动现场,工作人员向市民发放公民节约用水行为规范等宣传资料,同时设立咨询台,接受居民现场咨询,并通过介绍宣传展板、有奖知识问答、发放节水卷尺钥匙扣等方式,向来往市民宣传节约用水、水生态保护和关爱河湖等方面内容,倡导居民从身边的点滴做起,用实际行动节约用水,保护水资源。

近年来,我市认真践行“节水优先、空间均衡、系统治理、两手发力”治

水思路,建立了区域与流域相结合的四级河长制组织体系。建立“一河一档”,实行“一河一策”,建立健全流域动态监测、联合执法机制。紧扣民生和社会需求,开展农村安全饮水水质检测,大力拓展地下水监测评价、县域节水型社会达标建设、河湖健康评估、生态流量管控等新领域服务。实施最严格的水资源管理制度,全市在城乡供水保障、水环境整治、水资源管理等方面取得重大成效。

下一步,我市将继续大力推进治水护水节水工作,深入推行河湖长制,打好节约用水攻坚战,进一步加强河湖管理保护,加快建设节水型社会,不断加大舆论宣传力度,在全社会形成更加浓厚的管水护水、惜水护水氛围。

我市高质量完成畜禽遗传资源普查

随州日报讯(全媒体记者林超、通讯员黄永锋)近日,从市畜牧兽医中心获悉,我市高质量完成畜禽遗传资源普查,受到省普查办表扬。

畜禽遗传资源是畜牧业发展的基础和核心,第三次全国畜禽遗传资源普查启动后,我市迅速行动,多措并举全力推进。通过市、县(区、市)、镇三级联动,完成了全市1001个行政村(社区)畜禽遗传资源普查工作,行政村普查覆盖率达到100%。经普查,已知我市畜禽遗传资源有12个畜种,35个品种,群体数量808395头(只),能繁母畜11982头(只),种公畜1131头(只);已知蜂资源1个品种,群体数量8238只。

普查过程中,我市邀请湖北省农科院专家对地方品种“洪山鸡”种质资源进行性能测定,并采集血样送至国家遗传资源中心进行基因测序,开展种质资源评估;指导企业完善省级保种场相关配套设施设备、种质资源等,协助企业申报,2022年,随州谭龙禽业有限公司被确定为省级畜禽遗传资源保护单位;对具有独特性状和市场前景的优良地方品种“洪山鸡”开展提纯复壮选育,推进畜禽遗传资源开发利用。通过普查,我市进一步摸清了畜禽遗传资源家底,为推进农业高质量发展和畜禽种业振兴奠定了良好基础。

美好环境与幸福生活共同缔造

“花”样生活 共同缔造

——吴店镇海棠花观赏大会暨产业发展大会精彩启幕

随州日报全媒体记者 刘诗诗 见习记者 滕锐 特约记者 程昊

海棠盛开千重雪,姹紫嫣红总是春。3月26日,“花”样生活 共同缔造广水市吴店镇海棠花观赏大会暨产业发展大会精彩启幕。

活动在诗朗诵《武国古都流淌 红色文化传扬》中拉开帷幕,吴店中心中学的师生们激情澎湃地细数吴店古色古香文化资源、红色革命遗址,绘声绘色地讲述吴店绿色产业发展现状。随后,群口快板《共同缔造 共绘新篇》、歌曲联唱《星辰大海》等节目精彩上演,表演者与观众热情互动,现场气氛活跃。

伴随着三月的春风,走进吴店镇海棠基地,一抹抹新红映入眼帘,满树的海棠开得绚丽热烈,色如胭脂,美似霞晕。

游客们徜徉其间,或赏花游玩,或拿出手机记录最美瞬间,欢声笑语不绝于耳。

身着汉服的游客崔妍驻足海棠树下,她说:“早就听说吴店有个海棠花节,趁着周末,约着朋友一起来打卡,穿着汉服在海棠树下拍照特别出片。”

“海棠花美不美?”“美!”来自安陆的游客钟芳芳和朋友一行10人专程来海棠基地游玩,合影留念最美瞬间。“春暖花开,当然要出来拍美美的照片了,我们特意从安陆赶来,这里景色很美。”钟芳芳说。

“海棠园现有垂丝海棠、绚丽海棠、西府海棠、贴梗海棠四大品种。”吴店镇镇长陈珍介绍,2017年,吴店镇镇级合作公司与禾禾苗木园林有限公司达成合作协议,流转东河村、中心村和王子店村三村交界处3000亩土地,种植景观苗木。经过近几年发展,吴店镇苗木种植面积已达1100亩,种植海棠3万株、樱花2.5万株、红枫2000株,形成了“春观花朵、夏观树、秋观枫叶、冬看雪”的盛景。

以花为媒,以旅兴农。“山货大集”主会场,广水市20家乡村合作社公司亮相“家底”,野生蜂蜜、手工挂面、富硒云雾米和香菇木耳等30多种土特产品吸引了众多游客。众多手艺人纷纷支起小摊,现场制作起喷香酥脆的猪油饼、入口即化的芝麻饼、色彩斑斓的绣花鞋垫,大家驻足观赏,边购买品尝,现场人头攒动,热闹非凡。

“这次活动由吴店镇级合作公司——广水市三色生态产业有限公司主办,镇上15家乡村合作社公司全覆盖,村级合作公司均经营两种以上特色产业,在各村合作公司的经营带动下,吴店镇形成了油茶、苗木、皇桃、富硒云雾米等八大特色产业集群。”

2022年,吴店镇合作公司经营收入992万元,净利润269万元,每一家乡村合作社公司净利润均在10万元以上,共带动了1000余人就业。

下一步,吴店镇将持续办好乡村合作社,依托特色产业,推动群众稳定增收,共同缔造美好环境与幸福生活,助力乡村振兴。

副市长罗兰与当地干部群众共同见证活动启幕。



▲ 随州日报见习记者钟金辉摄



近日,随县三里岗镇吉祥寺村开展特色香菇产业种植基地优胜评选活动。图为该村党支部书记张国勇到2022年种菇冠军邓卓印、贺赛华夫妻的菇棚里,为他们颁发荣誉证书。(随州日报通讯员许为、石守京摄)

(上接第一版)

3月份以来的大风天气,让随州风电出力保持高位运行。3月12日,随州首次启动位于随县万和镇的文昌储能电站,成功吸纳富余风电,迈出新能源消纳“第一步”。

该电站是随州市首个电网侧大型共享储能项目,采用磷酸铁锂电池蓄电,2小时内可存储电量14万度,相当于260个家庭一年的用电量。

源源不断的“绿电”如何稳定和消纳?随州加速建设新能源供给“消纳”体系,不断提升电力系统灵活调节能力。

2022年11月,“完全”的新能源新型电力系统在广水市投产送电。该工程属于全球首个县级100%新能源新型电力系统,最大负荷约60兆瓦。该项目今年6月调试完毕后即可正式投入使用,届时供电区域内超过20万人全年都将使用清洁能源。

记者在现场看到,该项目建有能量

路由器、储能电池仓等。随州供电公司检修分公司副总经理余文强说:“该项目可在绿电和传统用电之间进行科学调配,同时对富余的绿电进行存储,需要时再输出。”

多元调峰,建设多种类储能项目是近年来的趋势之一。随州加速形成抽水蓄能与化学储能齐头并进的发展格局。

随县徐家湾抽水蓄能电站总投资约81亿元,装机容量120万千瓦;广水花山水抽水蓄能电站项目,总投资约31.5亿元,装机容量36万千瓦,建设工作正有序推进。

“双碳”战略目标,为新能源产业发展指明方向。随州正加快推进新能源产业链补链强链,推动风光水火储协同发展,完善安全、清洁、高效、经济的新能源产业体系,加速建设具有引领力、支撑力的“新能基地”,为产业转型、高质量发展提供绿色引擎。

市城管执法渣土大队加强管理服务优化营商环境

随州日报讯(全媒体记者王璐莹、通讯员李玉平)“渣土运输前一定要做到有围挡、有冲洗装置、有渣土管理平台对接的视频监控系统等,工地出入口硬化长度不少于50米……”近日,在草甸子街历史文化街区保护改造建设项目现场,市城管执法渣土大队中队长冷雄正在向工地项目负责人发放施工温馨提示,叮嘱开工前注意事项,并留下联系方式,以便对接更畅通,服务更精准。

近年,渣土大队围绕企业所需、商家所忧、市民所盼开展系列暖心活动,以精准监管、贴心服务促进营商环境不断优化;与企业加强联系沟通,主动上门服务,帮助

协调解决在生产经营及施工过程中存在的问题和需求;结合临街商家门面装修改造建筑垃圾处置难问题,开展送法上门服务,帮助解决运输和倾倒问题;认真梳理群众诉求事项,对反映热点问题实施重点攻坚……

在深入企业商户、生产一线服务的同时,出台了《关于进一步改进工作作风、严肃工作纪律的若干规定》,围绕人员在岗在位状态、文明规范执法等方面建章立制,进一步改进作风强化服务保障。实行全过程执法规范制度,严格规范执法办案行为,着力提升执法办案的规范化、专业化水平,营造公平公正的法治化营商环境。

招租与合作项目

- 一、房屋出租:
适用于做仓库、居住或开餐饮,可用面积三千平方左右(随州市迎宾大道碧桂园附近)。
- 二、随州职院(大学)旁:三间三层小院租(适开餐馆、旅店及居住)。
- 三、寻求合作共贏:
养鱼池18亩(池子、田地及房屋多间)适开农庄、养鱼及放钓。地址:随州市迎宾大道碧桂园附近,交通便利。欢迎有意向者来电咨询,微信同号
业主电话:13714333499

随州市烟草专卖局敬告

为维护卷烟市场秩序稳定,保护国家利益和消费者合法权益,随州市烟草专卖局敬请广大群众对我局依法行政、内部规范经营等活动进行监督;对非法制造、贩运、窝藏、销售假冒卷烟行为进行举报。凡经查证属实,我局将对举报人给予重奖,并对举报人保密。

举报电话:12313 3224067(市烟草专卖局)
曾都:3589315 13908669526 广水:6236577 13972983980
随县:3339113 15272869669

中医相伴 健康相随

市中医院时刻关注您的健康!

健康热线:0722-3800120 3313560